[image: image1.wmf]140

o

[image: image15.wmf](3,4)

--

[image: image16.wmf](,)

xy

   
[image: image17.wmf](,)

xy

    المملكة العربية السعودية
               وزارة التعليم
  إدارة التعليم بـ
  مكتب التعليم بـ
      مدرسة الـ
اختبار قصير شعبة (       )
[image: image18.wmf](1,1)

[image: image19.wmf](3,5)

-


  السؤال الأول :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :
	(1)
	إذا كان قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم 
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  فإن عدد أضلاعه تساوي :

	
	❶   9
	❷   18
	❸   36
	❹   100

	(2)

	قياس الزاوية الخارجية لمضلع خماسي منتظم تساوي :

	
	❶   
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	(3)
	كل شكل رباعي فيه كل ضلعان متقابلان متوازيان ومتطابقان وزواياه متطابقة هو :

	
	❶   مستطيل
	❷   معين
	❸ متوازي أضلاع
	❹  مربع

	(4)
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إذا كان الشكل التالي يمثل متوازي أضلاع فإن إحداثيات النقطة  B  تساوي :






	
	❶   
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	❷   
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	❹   
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	(5)
	إحداثيات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع الذي رؤوسه 
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  تساوي :

	
	❶   
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	(6)
	إذا كان قياسا زاويتين متقابلتين لمتوازي أضلاع ͦ  لأ 5 + 𝑥3 ٍ   وَ ͦ  لأ25 - 𝑥5 ٍ   ، فإن قياسي هاتين الزاويتين :

	
	❶   90  ͦ, 90 ͦ  
	❷   55  ͦ, 150  ͦ
	❸   50  ͦ, 50  ͦ
	❹   109  ͦ, 71  ͦ

	(7)
	إذا كان الشكل التالي شبه منحرف متطابق الساقين فيه AB = 40 , EF = 50 , فإن قيمة DC تساوي :




	
	❶   50
	❷   60
	❸   70
	❹   80

	(8)
	الشكل الهندسي الذي يحقق جميع خصائص متوازي الأضلاع و المستطيل و المعين هو :

	
	❶ المربع
	❷ شبه المنحرف
	❸ متوازي أضلاع
	❹ المستطيل


   السؤال الثاني :  أكمل الفراغات الآتية وذلك باختيار الكلمة المناسبة من بين الأقواس التالية :
 ( القطعة المتوسطة ـــ شبه المنحرف ـــ المستطيل ـــ المربع ـــ المستطيل ـــ المعين ـــ المعين والمربع ـــ متطابقان ـــ متوازي الأضلاع )
	(1)
	.......................... هو شكل رباعي فيه كل ضلعين متقابلين متوازيان .

	(2)
	إذا كان متوازي الأضلاع مستطيلاً فإن قطريه ...........................

	(3)
	القطران متعامدان في ....................  و  .......................

	(4)
	الشكل الرباعي الذي تكون فيه الأقطار غير متطابقة وتنصف زواياه هو ...........................

	(5)
	الشكل الرباعي الذي فيه كل ضلعان متقابلان متوازيان ومتطابقان وزواياه أيضاً متطابقة هو ...........................

	(6)
	الشكل الرباعي الذي قطراه متطابقة وغير متعامدان هو ...............................

	(7)
	.................... هو شكل رباعي فيه فقط ضلعان متوازيان يسمى كل منهما قاعدة , وكل قاعدة تشكل مع ساقيه زاويتين هما زاويتا القاعدة .

	(8)
	..................... لشبه المنحرف توازي كلاً من القاعدتين ، وطولها يساوي نصف مجموع طولي القاعدتين .



    السؤال الثالث :
	   أوجد قيمة المتغيرين  X ، Y  في متوازي الأضلاع المقابل :






المقرر: ريـــاضـــيات 


رقمه : 2


اليوم : الأحد


التاريخ: 27 | 5 | 1437هــ


الفصل الدراسي الثاني
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الإســـــــــم : .......................................................................................................
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